

**Protokoll**  
**Götalands Dartförbunds styrelse**



**Tid och plats:** Livemöte 17/12 2015 KL 19:00

**Närvarande:** Stefan Petersson Ordförande  
Thomas Kallin  
Maria Rydell  
Petra Gustafsson  
Andreas Harrysson  
Björn Isacson  
Per Salomonsson

**SM/Riksserien:** Kostnader för SM kommer att vara som förra årets koncept. Och det kommer inte att vara några prispengar detta år men eventuellt nästa år (2017). Inbjudan till SM är på väg. Stadshotellet är bokat och Stefan ska på möte angående sporthallen/ishallen. Han ska även på ett annat möte med ett till hotell. Det kommer att vara samma provision från destination Kalmar som förra året. Men Stefan ska även där på ett möte.

**Uppförande:** Alkoholen har ökat bland spelarna. Vissa klubbar har alltså fått ett mail angående de spelare de gäller och att de skulle återkoppla till styrelsen hur de skulle gå vidare med deras uppförande när de har druckit för mycket.

**Junioransvarig** Den som är ansvarig för en junior ska inte dricka sig full. Man har nämligen ett ansvar hela dagen gentemot personen under 18.

**Byte av styrelse:** Då vissa av styrelsen poster ska väljas så ska man tänka på om man vill sitta kvar eller inte. Är det så att man inte ska sitta kvar så måste en ersättare hittas.

**Placering av pengar** Styrelsen kommer ha möte angående hur man ska placera de pengar som distriktet får in. Detta möte kommer äga rum efter SM och riksserien.

**Möte avslutande:** Stefan avslutar mötet